

德昌一小隆重举行教师节庆祝活动



教师合影。

在金秋送爽,丹桂飘香的九月,迎来了第33个教师节。9月8日,德昌一小举行了隆重的教师节庆祝活动。

的问候和真挚的祝福,让全体教师感受到党和政府对一线教师的关心。校长马俊致辞,激励大家秉承百年老校的优良作风,与时俱进,继往开来,铭记一小“认认真真做事,踏踏实实做人”的校训,内强素质,外塑形象,由经验型教师向科研型教师转变,再铸一小新的辉煌,庆祝全体教师节日快乐,合家安康。

紧接着,进行了以“环保”、“师德”为主题的演讲比赛,6名选手以《以廉自律,以洁修身》、《地球,我们的家园》、《热爱家乡,建设德昌》、《保护环境,从我做起》、《崇德育人,廉洁执教》、《心系德昌,热爱德昌》为题进行了精彩的演讲,把庆祝活动推向了高潮。有的演讲者慷慨激昂地倡导广大教师廉洁执教,发扬奉献精神,让教育者这片沃土变得更加纯净;有的演讲者从社会视觉环境保护着手,阐述了经

济发展与环境保护的辩证关系,结合德昌县政府环境治理政策,号召大家行动起来,节约资源保护环境,为家乡的绿水青山贡献自己的一份力量。演讲活动给全体教师进行了一次思想的洗礼,行为的警示。

庆祝活动还举行了“师徒结对”仪式,10名新进教师向师傅敬献鲜花,与师傅手挽手合影留念。

活动中,学校利用多媒体设备播放了《中共德昌县委、德昌县人民政府致全县教师的慰问信》,看完慰问信,全体教师热情高涨,坚定了廉洁执教的决心,增强了服务意识。

活动最后,学校领导为58位优秀班级管理教师,32位教学标兵,6位演讲教师,2位热心公益教师颁发了奖状。

庆祝活动在全体教师的欢声笑语中落下帷幕。

文/图 詹光辉

我县开展防雷安全大检查

本报讯 为扎实推进安全生产大检查工作,进一步加强易燃易爆危化品场所防雷安全管理,提高防雷安全监管能力,消除雷电事故对人民生命财产安全造成的损失,县安监局、县气象局结合安全生产大检查工作,从9月7日起,开展对全县易燃易爆危化品场所防雷安全大检查。

检查组一行对全县油库、加油站、民用爆炸物品、烟花爆竹、危险化学品生产经营企业场所开展检查,主要对企业是否完善防雷安全设施、防雷安全制度是否健全、是否配置专(兼)职防雷安全人

员、是否对工作人员进行防雷安全教育培训、防雷安全经费是否投入到位等方面开展检查。通过实地检测和资料查阅,对照《德昌县易燃易爆危化品场所防雷安全专项检查表》检查清单,对检查中发现的问题,要求企业及时整改落实。

通过此次防雷专项检查,各易燃易爆危化品场所企业安全生产主体责任意识进一步增强,安全隐患得到了整改完善,企业自查自改制度形成常态化,全面推动了安全生产大检查工作在企业层面的开展。

(本报通讯员)

县政务服务中心支部开展“党支部书记讲党课”活动

本报讯 为深入贯彻落实“两学一做”学习教育制度化常态化,推动全面从严治党向基层延伸;9月11日上午,县政务服务中心支部组织开展了“以深化‘两学一做’活动为抓手,推进全面从严治党向基层延伸”为主题的党支部书记讲党课活动,中心全体党员干部参加了会议。

中心党支部书记肖刚为主讲员,他以“以深化‘两学一做’活动为抓手,推进全面从严治党向基层延伸”为主题,从“抓学习、明要求、做立场坚定的合格党员;强思悟、重改进,推进学习活动见成效;坚持‘恒’、求长效,提升服务能

力”三个方面,结合政务服务工作实际,对党员干部进行了讲解。要求中心支部党员持之以恒,把“两学一做”活动从集中性教育向经常性教育延伸,在政务服务环节、全方位有计划地抓“学”与“做”,做到常态化和长效性,通过经常性和长时间的学习贯彻落实,让每名党员干部把教育活动的要求内化于心、外化于行,不断增加努力做合格党员的思想觉悟。进一步提升为民服务能力。

参加学习的机关党员干部表示,这是一堂生动而务实的党课,一定要将此次党课的实质内容内化为工作动力,严以律己,认真做好中心的各项工作。(宿莉)

县统计局召开城乡一体化住户调查样本轮换培训会

本报讯 9月1日,县统计局在县委党校三楼会议室,召开8个乡镇和居委会分管领导及工作人员的培训会。

会议传达了全州城乡一体化住户调查样本轮换工作会议精神,强调了样本轮换工作的重要性,要求各乡镇、居委会高度重视新一轮城乡一体化住户调查样本轮换工作,切实加强样本轮换工

作的宣传,提高调查对象的配合度。

会上,统计局业务人员向各乡镇及居委会工作人员详细讲解了村级单位拆分的标准与小区拆分的绘图要求,并要求各乡镇及居委会,严格按照时间节点,认真扎实做好此次城乡一体化住户调查样本轮换工作。

(肖文梅)

县人武部组织50名预定新兵进行役前集训

本报讯 为让应征青年提前了解军营生活,提高预定新兵独立生活、适应部队的能力,德昌县人武部从9月4日开始,在民兵训练基地,对我县2017年50名预定新兵开展了系统化的军事训练、体能训练和政治教育。

在为期6天的训练中,预定新兵通过整内务、练队列、学条例、出早操等形式,帮助他们提前适应军队生活,让役前

教育训练成为历练新兵的磨刀石。在封闭训练过程中,精心安排教育训练课程,明确役前教育训练的意义和目的,提升新兵的能力素质,进一步增强新兵的组织纪律观念、集体主义观念,进一步端正新兵的人伍动机,为尽快融入部队大家庭打下基础,以全新的精神面貌、良好的精神状态投入到部队的各项工作中去。(王欢)

县档案局认真开展档案行政执法检查

本报讯 为进一步推进依法治档,提高全县档案工作管理水平;8月22日至9月6日,县档案局联合县政府法制办组成联合执法检查组,采取抽查的形式对全县乡镇、部门的档案工作进行检查和指导。

此次执法检查采取听取汇报、实地查看、现场反馈等方式进行。主要检查学习贯彻实施档案法律法规情况,档案工作各项规章制度建立、经费投入、各类档案资料整理归档,档案安全管理及开发利用等情况。同时,对存在的问题及时与档案管理人员及相关领导交换了意见,对检查存在的问题提出限期整改,对整改的情况要求形成专门的文字、图片资料上报档案局,再实地进行复查。

通过此次检查,增强各部门及乡镇对档案工作的认识和重视,有效推进立档单位档案工作的步伐,加强档案基础业务工作,进一步提高全县机关和企业事业单位的档案工作管理水平。(张云)

县公安局交通管理大队 大力加强客运车辆管理

本报讯 为进一步做好辖区道路交通管理工作,预防短途客运超员、超速、超载现象,净化德昌客运交通环境,保障广大群众的出行平安,在深刻汲取7.24交通事故教训后,德昌县公安局交通管理大队联合相关职能部门,采取措施加强客运车辆管理工作,杜绝和遏制客运车辆重大交通事故的发生。

一是调查摸底,落实责任制。针对辖区客运公司和农村客运站点的分布特点,大队组织民警深入客运企业开展“地毯式”调查摸底,对从事公路客运车辆,实行“一车一档”、“一人一档”管理措施,做到底数清、情况明、台帐全、信息灵。二是多环节管控,强化路检路查。大队坚持动态管控与静态管控相结合的勤务方式,组织巡逻组重点加强对辖区国、省、县、乡道路、事故多发点段的巡逻管控,严查公路客运车辆超员、超速、疲劳驾驶等严重交通违法行为。强化永丰执勤服务站管理,加强对过往客运车辆的检查登记,严防隐患车、违法

车上路。三是结合学校开学特点,加强路面巡逻管控。在辖区沿线乡村路口、乡镇公路主要路段和交叉口,加大对农村客运车辆超员、无牌无证、酒后驾驶等严重交通违法行为的查处力度。同时,联合交通、教育、安监等职能部门,对客运车辆、校车形成共管机制,切实形成严防、严管、严治、严惩的高压态势。四是强化宣传教育,营造浓厚氛围。组织民警积极深入客运站开展源头宣传教育活动,通过面对面的教育培训和提示,提升广大客运车辆驾驶员的交通安全意识。同时利用乡镇赶集,在人流、车流聚集的地方开展宣传活动,提醒广大群众不乘坐超员和无牌无证车辆,确保辖区道路交通安全畅通。

自活动开展以来,大队共计深入辖区客运企业开展宣传教育4次;开展联合整治6次,查获客运超员1起。通过大力整治客运交通违法行为,为有效预防重特大交通事故奠定了坚实基础。(邱富权)

乐跃派出所 深入校园开展法制宣传教育

本报讯 为有效预防青少年违法犯罪行为的发生,建设平安校园,搞好警校共育工作;9月4日,德昌县公安局乐跃派出所利用开学之际,深入辖区学校开展法制宣传教育。

会上,民警首先向全校师生通报了近期社会治安情况,并讲解了防范措施;随后向各位师生讲解公安机关的各项便民措施及公安职责,还向全校师生

讲解了在面对不法侵害时,该如何保护自己免受不法侵害,增强了他们的自我保护能力;最后就交通安全、消防安全、禁毒防艾、反邪教等方面进行了宣传。

通过此次宣传,让全校师生深受教育,为有效打击和预防犯罪,共同创建平安和谐校园,起到了积极的推动作用。

(罗娟)

巴洞镇中心完全小学举行教师节庆祝活动

本报讯 9月8日,在第33个教师节来临之际,巴洞镇中心完全小学56名教师欢聚一堂,庆祝自己的节日。

上午8时40分,全镇教师齐聚在中心校会议室里,学校党支部书记校长刘敬刚作了热情洋溢的贺词。刘敬刚回顾了一年来,巴洞学校在教育教学上取得的成绩,并对新学年学校工作提出了新的希望和要求,代表巴洞学校党支部和学校祝全体教师节日快乐。会上,巴洞镇分管教育工作的负责人,代表巴洞镇党委、政府对巴洞教师致以节日的祝贺,并代表镇党委、政府对学校评

选出来的10名优秀教师进行了表彰。

上午10时许,全镇教师参加了趣味体育竞赛活动,趣味投篮、打沙包、投掷、拔河、篮球友谊赛等丰富多彩的活动,让整个校园沉浸在欢乐中,呐喊声、掌声、欢呼声响成一片,活动持续两个多小时,圆满结束。教师纷纷表示,学校用这种特殊的活动让教师们过了一个欢乐祥和的教师节,通过活动活跃了气氛,增进了老师之间的感情,促进了学校的和谐,也展示了巴洞教师的风采。

(李明德)

德州镇中心校举行教师节庆祝活动

本报讯 9月8日,德州镇中心校隆重举行庆祝第33个教师节活动。

庆祝活动中,县教科局相关负责人向德州镇所有教师致以崇高的节日敬礼,总结了过去一年取得的成绩,强调了今后努力的方向。德州镇借此机会送法进学校,对全体教职工及村(社区)干部进行禁毒防艾培训,要求广大教师教育学生慎重交友,拒绝黄色诱惑,远离艾滋病,并对家长做好宣传,懂得健康的重要,有效预防艾滋病。

庆祝会上,学校负责人作了题为《不忘初心为师表,凝心聚力创一流,全力以赴提质量,齐心协力铸品牌》的发

言,并鼓励老师们“从传统中汲取养分、在现实中寻求灵感、于实践中求证真谛、在发展中创造奇迹,齐心协力、集思广益、振奋精神、发愤图强、励精图治、锐意进取,充分施展抱负和才华,倾尽智慧和力量,去谱写德州镇教育改革与发展新篇章,努力把德州镇中心校打造成“山区素质教育示范校。”

会上还表彰了优秀班主任、优秀教师和优秀教育工作者;受表彰教师代表发言。

县教科局,德州镇党委及各村两委负责人,德州镇中心校校长及全体教师参加了会议。

(李文芳)

再接再厉,无私奉献,为麻栗的教育做出新的贡献。村两委代表也感谢所有教师为麻栗教育的辛勤付出,祝教师们节日快乐,身体健康,万事如意。麻栗镇领导、村党委代表对该校上一年取得突出成绩的优秀教师、优秀班主任颁发了荣誉证书。

会议指出,这些同志在教育战线上,一颗赤心两袖清风,矢志不移,滴滴汗水滋润桃李满天下;三尺讲台四季晴雨,诲人不倦,点点滴滴心血遍神州。他们在工作中尽心尽力,勤于

钻研,值得全体教师学习。获奖教师纷纷表示成绩属于过去,以后还将继续努力,再创佳绩。回顾过去,豪情满怀;展望未来,充满信心。只要心系学子,齐心协力,团结奋进,学校的明天一定会更加美好。

会后,学校还分别进行了男女队员篮球友谊赛。教师们在这一天过了一个欢乐、祥和而有意义的教师节,以后,必将以更加饱满的热情和干劲投入新学年的工作中。

(杨德华 旷志萍)

欢庆教师节

节,副校长马映华对此次演练进行总结,并宣布演练圆满结束。同时,学校还通过广播、板报、发放宣传单等形式,宣传应急逃生的重要方法,阐述应急演练的重要意义。演练活动组织严密、有序,教师保障有力,学生撤离迅速,实现了预期目的。

生命重于泰山,安全高于一切。德昌县职业高级中学一直坚持将疏散演练活动纳入师生日常生活中,通过植入广播提示语音,指挥学生在每天参加课间

操、升旗仪式时,按照预定疏散线路下、下楼,让师生养成良好的通行习惯。

通过此次应急演练活动,进一步普及了应急逃生的科普知识和基本技能,引导每个师生关注并识别身边的各类风险,提高应急逃生意识,积极参与防灾减灾和应急管理工作,进一步了解了防震、疏散等应急避险知识,掌握应对危险发生时采取的防护措施和方法,从而提高师生们紧急避险、自救自护和应急反应能力。(本报通讯员)

县职业高级中学举行应急疏散演练活动

本报讯 为确保师生员工人身、财产和公共财物安全,提高教职工在紧急情况下快速疏散人员逃生的能力及师生自救、互救能力;9月5日下午4时25分,德昌县职业高级中学举行了应急疏散演练活动。

演练活动分为三个环节,一是应急疏散环节,当信号员发出“应急疏散警报”信号时,各班学生在本节任课教师的带领下有序撤离教室,并按照预定的疏散路线,迅速撤离到预先指定的地点整队,清点并报告人数;二是总结反思环

县供排水总公司: 实施应急措施 保间隙性供水



清理沙石。

本报讯 9月5日凌晨,因连续受强降雨影响,鹿厂沟河水猛涨,超出最高水位警戒线,导致我县鹿厂沟水源地,被顺流而下的沙石及漂浮物等严重堵塞,取水质量锐减。当日早晨8时,造成三水厂供区范围用户停水。但由于水势过猛,抢险人员无法对取水口实施疏浚工作。

当城区供水不足,险情发生后,德昌县供排水总公司立即启动应急预案,在第一时间向县应急办等相关部门汇报情况,并通过手机短信、电视、电话等形式向广大用户发布停水信息。同时,采取应急供水措施,立即启用应急备用水源(角半沟)及工业园区原水调剂补给三水厂;成立抢险队设置临时取水方

文/图 谷艳 本报记者 但华民

王家坪村 观音堂村 黄竹村 召开第一次妇女代表大会



大会现场。

妇女代表认真参会。

本报讯 为增强基层妇联组织力量,全面推进村妇代会改建妇联工作;9月6日,金沙镇王家坪村、观音堂村、黄竹村在妇联和乡党委的大力支持下,分别召开第一次妇女代表大会。3个村共计63名正式代表,代表全乡887名妇女参加了这次盛会。

会议听取审议了妇女工作报告,各妇女代表踊跃发言,提出了很多建

设金沙新农村的好意见、好建议;按程序选举产生了村妇联领导班子及出席金沙镇第九次妇女代表大会代表37名。各村妇联执行委员会由5人组成,正、副主席1名、执委3名。新一届村妇联组织将团结引领全村妇女姐妹为金沙的发展努力奋斗。

文/图 何雪帆